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Введение
2016 год может стать переломным для российской региональной политики. Внешние вызовы требуют от государства переформатировать отношения с главами регионов, сделав ставку не только на политическую лояльность, но и на способность к экономическому управлению в условиях финансового кризиса. Такой подход требует не только допуск в политическую систему новых игроков, но и изменения самих правил игры. Одной из главных тем политической повестки становится борьба с коррупцией. 

Напомним, что Виктор Зимин возглавляет регион с 8 декабря 2008 года, когда президент Дмитрий Медведев внес на рассмотрение Верховного Совета Республики Хакасия его кандидатуру для наделения полномочиями. 10 декабря  депутаты утвердили его новым главой региона; официальное вступление в должность состоялось 15 января 2009 года. Был переназначен в ранге ВРИО Владимиром Путиным 14 февраля 2013 года, выборы прошли 13 сентября 2013 года. Возглавляет региональное отделение партии «Единая Россия» в Хакасии.

Республика Хакассия находится в числе наиболее коррумпированных регионов России. Глава республики Виктор Зимин неофициально относится к политической «группе Шойгу». Но на фоне крупных социально-экономических скандалов отношения с Сергеем Шойгу начали портиться.

В этой связи появилась неофициальная информация о возможных кадровых перестановках в регионе. О переходе вице-губернатора РХ Андрея Новоселова, уроженца Омска, на аналогичную должность в Омскую область. На его место могут назначить человека из команды красноярского губернатора Виктора Толоконского - Юрия Лапшина (заместитель председателя правительства Красноярского края, ранее министр финансов и и.о. первого заместителя главы РХ). Возможно, в будущем он будет претендовать на кресло руководителя Республики Хакасия. Ранее Юрий Лапшин неслучайно перешел от Виктора Зимина в команду Виктора Толоконского. Считается, что он повысил квалификацию управленца и  в состоянии бороться с финансовыми коррупционными схемами в регионе.
Региональные проблемы
Причиной возможного охлаждения отношения с Кремлем и федеральным лобби в лице Сергея Шойгу послужили коррупционные скандалы. Под следствием находится чуть ли не половина кабмина Хакасии, а также люди, которые занимают и занимали руководящие посты во власти: министр строительства Сергей Новиков, экс-министр сельского хозяйства Иван Вагнер, бывший первый заместитель главы республики Александр Голышев, председатель государственного комитета по тарифам и энергетике Олег Базиев, экс-мэр Сорска Александр Жуков. На этом фоне у Виктора Зимина и возник конфликт с бывшим прокурором РХ Виктором Ломакиным
Негативные тенденции в здравоохранение. Ушел в отставку министр здравоохранения Хакасии Владимир Титов после скандала с его протеже Лялиным, главврачом главной больницы республики, который на сегодняшний день находится в федеральном розыске. Несколько уголовных дел в отношении указанных лиц возбуждены в апреле 2015 года, по ним проходят и действующие члены республиканского правительства.  Глава Хакасии Зимин 17 августа 2015 г. был вызван на допрос в СУ СК РФ по Хакасии.

В Хакасии коррупционный характер носят абсолютно все федеральные проекты по строительству. В их числе расследуется дело о нецелевом расходовании средств в размере 2,5 млрд рублей, выделенных для строительства Республиканского перинатального центра. По делу о растрате средств проходит министр финансов Хакасии Семен Аешин. При этом Правительство РХ в лице министра ЖКХ и строительства РХ Сергея Новикова инициировало досрочное расторжение госконтракта со строительной компанией из холдинга Олега Дерипаски, одного из негласных хозяев республики с середины 90-х годов. 

 Заведено дело по строительству нового корпуса республиканской больницы, музейно-культурного центра, ВПП аэропорта Абакан и прочим строительным проектам.

Заведено уголовное дело в отношении экс-заместителя Главы Хакасии И. Вагнера о превышении полномочий и занятия коммерческой деятельностью, со второй половины 2015 г. дела переданы в суд.

Серьезный минус – масштабные лесные пожары в республике 12 апреля 2015 г. и трудный путь восстановления после них. Скандалы со строительством домов для переселенцев. Недовольство со стороны федеральных властей и Президента. Многочисленные жалобы пострадавших от пожаров свидетельствуют о коррупционной составляющей со стороны подрядных и субподрядных строительных организаций. Уголовные дела возбуждены в отношении ряда руководителей муниципальных поселений, главы Ширинского района и других.
УФАС по РХ возбудил несколько уголовных делопроизводств в отношении учреждений здравоохранения РХ по факту заключения сделок на услуги и товары без проведения торгов.

Проблемы в энергетике региона. В Хакасии сложилась критическая ситуация между бизнесом и сетевой компанией «МРСК-Сибири». В филиале этой компании «Хакасэнерго» создана системная препятствующая подключению предприятий. Бывший руководитель энергокомпании Андрей Новоселов, с 2009 года являющийся заместителем Главы Хакасии по вопросам ТЭК, в настоящее время активно лоббируется на должность Первого заместителя Губернатора Омской области, но пока безрезультатно – информационный негативный резонанс по этому вопросу является ключевым событием в Омской области на протяжении нескольких недель после выборов 14.09.2015. 

В Хакасии в настоящее время расследуется уголовное дело в отношении руководства РГУП «Рес-Фармация» по факту закупки лекарственных препаратов для льготных категорий граждан через подставные фирмы по завышенным ценам. По итогам этого разбирательства и ряду других причин (например, главный врач Республиканской больницы Лялин находится в федеральном розыске) министр здравоохранения РХ В. Титов подал в отставку.
Банкротство ООО «Руда Хакасии», высвобождение более 2500 работников  в Абазе и Вершине Теи из-за того, что в 2013 году Правительство РХ инициировало смену собственника на предприятиях - «Группа Евраз» на аффилированное с Правительством РХ ООО «Руда Хакасии».  Из-за скандала вокруг ООО «Руда Хакасии» скоропостижно подал в отставку министр промышленности и природных ресурсов РХ Борис Варшавский, который лоббировал создание предприятия через аффилированные с ним коммерческие структуры и связи в Правительстве РХ. 
Ситуация вокруг горно-добывающий отрасли
Инвестиций в регионе практически нет. Сохраняется острая проблема с безработицей. Необходимо сохранение двух градообразующих предприятий – Абаканского и Вершино-Тёйского рудников. Горняки рудников начали голодовку, так как люди были отправлены в вынужденные отпуска. С начала октября на предприятиях идет массовое высвобождение работников на пенсию, на другие работы, на обеспечение жизнедеятельности карьеров и шахты. Под общую негативную ситуацию попали также 350 работников Мундыбашской обогатительной фабрики в Таштагольском районе Кемеровской области, которая технологически связана с хакасскими предприятиями. Ситуация на МОФ, наряду с попыткой создать производство электролитического марганца на Усинском месторождении в Кемеровской области и Хакасии, добавляет напряженности в отношениях между Главой Хакасии Виктором Зиминым и Губернатором Кузбасса Аманом Тулеевым. 
Губернатору Хакасии следует добиваться получения первой категории моногородов со сложным социально-экономическим положением. Это позволит оперативно начать работу по созданию территорий опережающего социально-экономического развития. Однако практика ТОРов пока не в пользу хакасских моногородов. 

К проблемам рудника причастны и региональные власти. В 2013 году по инициативе экс-министра промышленности и природных ресурсов РХ Бориса Варшавского (бывшего директора угольного разреза «Степной», член семьи Вадима Варшавского и группы «Русский уголь»), было создано ООО «Руда Хакасии» (владелец некто Алексей Постригайло).  «Евразхолдинг» - держатель лицензии на право добычи железной руды на территории Хакасии. Все же остальное - земля, недра, поселок, предприятие, люди - является неотъемлемой частью республики. Факт создания ООО «Руда Хакасии» был активно использован в предвыборной кампании Виктора Зимина в 2013 году. 
Электоральная ситуация
Набирает активность «левая» оппозиция в лице коммунистов от КПРФ и «Коммунистов России», которые на фоне конфликта между собой привлекают дополнительных сторонников. Растет протест по отношению к местным властям. Количество должностных лиц от партии «Единая Россия» снизилось, рейтинг партии падает. 

На прошедших выборах выявлена тревожная тенденция: многие кандидаты ранее имели причастность к криминалу, в разное время и по разным статьям получали реальное наказание. По итогам выборов, двое глав и 28 депутатов имеют погашенную судимость, в основном из числа партии «Коммунисты России». 

Рост протестных настроений может привести к координации действий  оппозиции по примеру сценария выборов в Верховный Совет Республики Хакасия в 2004 году, когда был создан Избирательный блок «Хакасия в противовес «Единой России». После в том числе этого политического проекта в РФ запретили блоки и ввели партийные списки.

Вместе с тем, активной оппозиции в Хакасии нет. Политические партии парламентского типа (ЛДПР, КПРФ, СР) сотрудничают по некоторым вопросам (например, муниципальный фильтр на выборах Главы Республики Хакасия в 2013 году) с Администрацией Главы РХ, с местными властями, Избирательной комиссией РХ. 

Протестное движение представлено общественными объединениями (защита прав детей-инвалидов; незаконно осужденных и т.д.). Стихийный протест формируется в зоне массовых пожаров (Ширинский район), основная мотивация – низкое качество построенного жилья, долги перед подрядчиками. «Рабочее» протестное движение – в Абазе и В. Тея по поводу банкротства ООО «Руда Хакасии». 

Республиканские СМИ «заточены» на пропаганду через правительственные гранты из бюджета на поддержку СМИ (до 1 млн долларов в год). Независимое СМИ – ИА «Хакасия», www.19rus.info – подвергается жесткому давлению со стороны Администрации Главы РХ (запрет рекламодателям, попытка цензуры, отказ в аккредитации и тд). 
Народный фронт работает против «Единой России», так как Глава Хакасии (секретарь Политсовета ХРО ЕР) дал негласное указание прекратить взаимодействие между партией и Народным Фронтом. При этом Народный Фронт активно ведет вербовку сторонников среди актива других политических партий, например – КПРФ. 
Личные инициативы и неудачные проекты Главы Республики Хакасия В.М. Зимина
1. Негативной инициативой является проект строительства завода по производству электролитического марганца в Ширинском районе в партнерстве с Китаем. По соображениям экологической безопасности против него выступает Кемеровская область, где находится месторождение. Ранее проект был остановлен в Красноярском крае, где ВРИО губернатора Виктору Толоконскому эту тему навязали в предвыборной кампании. 

2. Создание Абакано-Черногорской агломерации (объединение Абакана, Черногорска, Усть-Абакана и Белого Яра в агломерацию транспортно-промышленного класса). В середине 70-80-х годов Госплан СССР утвердил концепцию Саяно-Шушенского территориально-производственного комплекса с развитием промышленности металлов, гидроэнергетики и т.д. Попытка создания А.-Ч. Агломерации носит демонстрационный характер с целью привлечения дополнительных средств из федерального бюджета и частных инвестиций в несколько строительных и инфраструктурных проектов. 

3. Создание промышленного парка «Черногорский» площадью до 200 га для размещения новых производств вблизи Черногорска. На 01.09.2015 траты составили около 40 млн рублей на инфраструктуру, а в числе пользователей оказался лишь 1 резидент, занимающийся строительством.

4. Неэффективный агропромышленный парк «Алтайский», где запланировано строительство завода по переработке баранины. В разработку и презентацию проекта было вложено около 10 млн рублей.
5. Агрокомплекс «МаВР» - проект по строительству свинокомплекса и кормозаготовительного производства на сумму 10 млрд рублей. В настоящее время ООО АПК «МаВР» проходит стадию банкротства с долгами более 1 млрд рублей; 
6. ООО «Руда Хакасии» - создание ООО на базе Абаканского рудника,  Вершино-Тейского рудника и Мундыбашской обогатительной фабрики (Кемеровская область) – затраты на приобретение активов – около 10 млн рублей, в настоящее время ООО «Руда Хакасии» находится на стадии банкротства, без работы остаются 2500 человек, налогооблагаемая база г. Абазы (около 40 млн рублей) и п. Вершина Теи (около 12 млн рублей) серьезно пострадала. 
7. ГУП РХ «Хакресводоканал» - создание на базе предприятия жилищно-коммунального монополиста для городов и районов РХ, в итоге ряд коммунальных предприятий находится в долгах перед энергетиками, в стадии банкротства, долгах по зарплате; руководство предприятия находится под уголовным преследованием по факту группового мошенничества (бухгалтерские услуги предприятию через аффилированную фирму в г. Новосибирске на сумму более 100 млн рублей); 
8. АУ РХ «ИТРЦ «Хакасия» - «Губернаторское телевидение», созданное в 2011 году. Траты из бюджета за 2011-2015 год превысили 500 млн рублей.

9. Строительство Культурно-исторического комплекса Республиканского краеведческого музея имени Л.Р. Кызласова стоимостью более 1,3 млрд рублей, который впоследствии потребует около 200 млн рублей ежегодно затрат на содержание и обслуживание самого комплекса, при условии, что бюджетное финансирование культуры в Республике Хакасия не превышает 500 млн рублей.

10. Реорганизация ряда государственных сельскохозяйственных организаций – НИИ Аграрных проблем Хакасии АРСХН (передача земель ОПХ под ИЖС), ГУП «Борец», ГУП «Бородинский племзавод», ООО «Первомайское», ООО» Пушновское», ГУП «Абаканский ипподром» (банкротство и передача активов в частные структуры, в том числе – земельных наделов, поголовья скота,  техники) и других  на фоне коррупционных скандалов с участием экс-министра сельского хозяйства РХ Ивана Вагнера свидетельствует о жёстком контроле со стороны Главы РХ сферы АПК. 

Рост криминала
Пик регистрируемой в республике преступности пришелся на 2006 год и составил двадцать с половиной тысяч преступных деяний, в 2013 году зарегистрировано десять с половиной тысяч, а в 2014 году – 13 тысяч 921 преступление (+32,1%). Число нераскрытых преступлений с 2006 по 2014 год сократилось в 2 раза. 

Прирост преступлений в 2014 году произошёл за счёт увеличения криминальных деяний небольшой (+40,7%) и средней (+29,7%) тяжести. 

Возросло число преступлений против собственности, таких как: кражи (+28,9%), в том числе карманные (+79,8%), умышленное уничтожение или повреждение имущества (+2,3 раза), грабежи (+19,0%), мошенничества (+5,0%), присвоения или растраты (+1,7 раза), а также похищение или повреждение документов (+1,7 раза). Возросло число преступлений, относящихся к превентивным составам: побоев (+2,3 раза), умышленных причинений средней тяжести вреда здоровью (+42,7%) и легкого вреда здоровью (+1,8 раза), угроз убийством (+42,5%), хулиганств (+9,2 раза).

Снизился удельный вес особо тяжких и тяжких составов от числа зарегистрированных преступлений. Кроме того, если проанализировать динамику убийств, то их количество снизилось со 188 в 1999 году до 88 в 2014 году (в 2,1 раза), число нераскрытых сократилось в 6 раз (с 24 до 4), а эффективность раскрытия таких преступлений возросла с 86% до 95,2%. 

В период с 2006 по 2014 годы сократилось количество разбойных нападений – в 2 раза (со 111 до 53), изнасилований – на 29,7% (с 47 до 33), умышленных причинений тяжкого вреда здоровью – на 20,1% (с 293 до 234). В среднем по республике уровень убийств на 10 тыс. населения составил 1,6, умышленных причинений тяжкого вреда здоровью – 4,4. 

Отсутствуют факты бандитизма, не зарегистрировано преступлений террористического характера. Вместе с тем поставлено на учёт 13 фактов заведомо ложных сообщений об акте терроризма. Зарегистрирован 1 факт похищения человека. 

В отчётном периоде принятыми мерами выявлено 43 (+87%) преступления, которые совершены организованными преступными группами, и относятся к категории тяжких и особо тяжких.
ЖКХ региона
По итогам 2014 года Хакассия занимает 36 место в рейтинге по ЖКХ, 9% в бюджете средней семьи. Сохраняются высокие тарифы на ГВС и тепло. Уровень собираемости платежей в РесФонд капитального ремонта МКД составляет 70%.

В целом ЖКХ РХ находится в тяжелом состоянии, изношенность сетей – более 70%; задолженность населения перед предприятиями коммунального хозяйства – более 1 млрд рублей; встречные долги предприятий коммунального хозяйства – более 260 млн рублей (при подготовке к зиме 2015-2016 годов энергетики отключили более 30 котельных от энергоснабжения, в том числе – по схеме самоограничения; в Аскизском районе от электроэнергии отключены 36 учреждений культуры  образования). 

В ряде городов (Черногорск, Сорск, Абаза) уровень готовности к зимнему отопительному сезоны по состоянию на 01.10.2015 остается низким, многочисленные аварии и прорывы.

Для предприятий ЖКХ и населения в Хакасии очень высока стоимость угля, хотя в республике расположено 6 предприятий по его добыче.
Безработица
Уровень официальной безработицы сохраняется на уровне около 1%. Более 26000 человек имеют сезонный или вахтовый заработок. Из-за банкротства ООО «Руда Хакасии» и высвобождения 2500 работников уровень безработицы в Хакасии увеличится до 4%. В целом руководство региона перекладывает проблемы безработицы  на федеральный уровень.

При этом отмечается факт массового оттока квалифицированных кадров на работу в другие регионы вахтовым методом (до 18 000 в год). Из-за низкого качества рынка труда в Хакасии Правительство РХ не смогло оперативно и до конца сформировать группировку строителей численностью до 4500-5000 человек на работу по восстановлению жилья для погорельцев после пожаров в апреле 2015 года. Власти были вынуждены либо останавливать другие стройки и высвобождать строителей, либо привлекать строительные организации и кадры из других регионов. 

Федеральные целевые программы и проекты
ФЦП реализуются исключительно в сфере строительства:

1. Военный городок в г. Абакане - 7 млрд рублей; 

2. Республиканский Перинатальной центр – 3,5 млрд рублей; 

3. Республиканский краеведческий Музей – 1,3 млрд рублей; 

4. Республиканская больница – 2 млрд рублей; 

5. Центр спортивной подготовки в п. В.Тея – 1,3 млрд рублей.

Все объекты сопровождаются скандалами из-за нецелевого финансирования, невыплаты зарплат рабочим-строителям; коррупции. Программы в области поддержки АПК на протяжении нескольких лет либо не выполняются в части региональной составляющей, либо распределение финансов идет с нарушениями. 

Программы в области образования, здравоохранения, культуры, спорта реализуются хорошо.

Майские указы Президента и импортозамещение
Исполнение «майский указов» и эффективность подхода. 

На исполнение Указов идут заемные средства коммерческих банков. С 2012 года государственный долг Республики Хакасия достиг отметки 17 млрд рублей при доле федерального финансирования в 2015 году на уровне 10 млрд рублей (в 2014 году – около 5 млрд рублей) и собственных доходов на уровне 12-13 млрд рублей. 

Из 13 муниципальных образований Республики Хакасия только город Абакан имеет бездотационный бюджет (около 5 млрд рублей), выступая при этом донором для республиканского бюджета на уровне 40-45%. 

Импортозамещение реализуется только в сельском хозяйстве, крайне неэффективно.
Муниципальные и элитные конфликты
Все главы местных администраций (5 городов и 8 районов) внесены в состав Политсовета ХРО «Единая Россия», которую возглавляют Глава Хакасии В.М. Зимин и председатель Верховного Совета РХ В.Н. Штыгашев (фракция большинства в региональном парламенте). При таком раскладе конфликты с муниципальной властью полностью исключены, даже с мэром г. Абакана Н.Г. Булакиным, который считается независимым (самодостаточный бюджет, донор республиканского бюджета на 46%, избирается с результатом в 70-80% с 1995 года). Отметим, что в 2013 году В.Зимин, В. Штыгашев и Н. Булакин возглавляли список ЕР на выборах депутатов Верховного Совета Республики Хакасия. 
ФПГ в политической жизни региона фактически не участвуют (РУСАЛ, РЖД, СУЭК, РУСГИДРО), согласовано на федеральном уровне через С.К. Шойгу.

Ситуация в сфере СМИ
· Независимое СМИ – ИА «Хакасия», www.19rus.info – подвергается жесткому давлению со стороны Администрации Главы Республики Хакасия (запрет рекламодателям, попытка цензуры, отказ в аккредитации и тд).
· Независимый Интернет портал – РеальнаяХакасия.рф – арест и попытка предъявления обвинений в вымогательстве и мошенничестве руководителю издания; 

Все остальные СМИ так или иначе зависимы от Администрации Главы РХ, включая корпоративные СМИ (РУСАЛ, СУЭК).

· Ключевым оператором официальной информации являются правительственные СМИ – газета «Хакасия», газета «Хабар», Губернаторский телеканал РТС (совокупное финансирование в год  – около 100 млн рублей). 

· Эффективность пропагандисткой работы – низкая. Однако из-за бюджетного и административного превосходства губернаторский канал имеет высокую долю аудитории в муниципалитетах, конкурируя с филиалом ВГТРК; 

· Филиал ВГТРК – ГТРК «Хакасия» - полностью информационно обеспечивает интересы Главы Хакасии (директор филиала – член Избирательной комиссии РХ).

Выводы
В Хакасии идет серьезное усиление негативного настроения по отношению к Главе РХ В.М. Зимину (скандалы с получением высшего образования; бизнес времен работы в РЖД; махинации с массовой скупкой земель сельхозугодий; банкротство и скупка сельхозпредприятий; строительная «мафия» в регионе; коррупционные схемы в строительстве, ЖКХ, АПК; нечестные и несправедливые выборы в 2013 году; агрессивная пропаганда в СМИ).

Вместе с тем, общественно-политическая ситуация в Республике Хакасия за истекший период характеризуется как стабильная, с низким уровнем активности основных политических и общественных объединений. Это обусловлено минимальным количеством значимых политических событий в Республике Хакасия. 

Повышенный уровень общественно-политической активности отмечался в июле-августе т.г. и связан с процессом восстановления жилья для погорельцев после массовых пожаров в Хакасии в апреле т.г. Основное содержание процессов в этот период - возможная отставка Главы Республики Хакасия В.М. Зимина, возбуждение уголовных дел в отношении бывших и действующих членов Правительства Республики Хакасия. Ситуация вновь обострилась в конце сентября по тем же мотивам - срыв сроков строительства жилья для погорельцев на фоне особого поручения Президента РФ по этому вопросу. 

Определенная активность общественных сил локального масштаба была отмечена в июле по вопросу начала строительства горно-обогатительного комбината на Усинском марганцевом месторождении (п. Туим Ширинского района), протест был зафиксирован на территории Кемеровской области с прилегающей к месторождению территории, организован сбор подписей к губернатору Кемеровской Области А. Тулееву и Президенту РФ В. Путину через сеть Интернет. 

Пик общественно-политической активности был отмечен в конце августа в связи с акцией протеста работников ООО «Руда Хакасии» (Абаканский рудник, г. Абаза и Тейский рудник, п. Вершина Тёи). В результате закрытия градообразующих предприятий и роспуска трудовых коллективов ситуация продолжает развиваться в негативном тренде после 1 октября 2015 г.

Единый день голосования 13 сентября в рамках общих общественно-политических процессов в Республике Хакасия не отмечен каким-либо особым образом, за исключением: 

· Конфликтом между ХРК КПРФ и ХРО Политической партии  «Коммунисты России»; 

· Резкой активизацией ХРО "Патриоты России" на выборах депутатов Совета депутатов Аскизского района пятого созыва; 

· Скрытого противостояния между ХРО "Единая Россия" и Хакасским региональным штабом "Общероссийский народный Фронт"; 

Перспектива развития общественно-политических процессов в Республике Хакасия на период до конца года  связана с подготовкой и принятием бюджета Республики Хакасия на 2016 год; снижением напряженности вокруг ООО «Руда Хакасии» и антикоррупционных проявлений в рамках уголовных дел в отношении отдельных членов Правительства Республики Хакасия; характер процессов - стабильный, без ожидаемых всплесков активности.

Окончательные результаты выборов Губернатора Иркутской области еще долго будут анализироваться и обсуждаться в СМИ, поскольку впервые за десять последних лет оппозиционный кандидат выиграл выборы такого показательного субъекта, как Иркутская область. Для Хакасии прошедшие иркутские выборы чреваты двумя последствиями. 

1. Сейчас региональные власти выберут курс на тотальный контроль за муниципальными главами и депутатами для полного контроля и учета голосов при «муниципальном фильтре» на выборах Главы Республики в 2018 году. Это важно, чтобы не допустить нежелательных кандидатов до кампании в принципе и заранее, в ходе выборов 2016 года, отсечь потенциальных кандидатов. 

2. Все «согласованные» кандидаты должны будут дополнительно решать вопрос о поддержке городских, районных и сельских депутатов своей кандидатуры. 

ЕР же придется теперь всерьез переформатировать свои подходы к организации и ведению избирательных кампаний в регионах не с учетом административного ресурса, в том числе - в СМИ, но и в муниципалитетах и среди обычных избирателей. Прежде всего - через свертывание информационно-пропагандистской  доминанты в подчиненных редакциях.

Есть и еще один нюанс, чисто региональный. Уже более 6 лет руководящий состав регионального политсовета партии власти – сплошь и рядом члены правительства и главы местных администраций, руководит партией лично глава республики, кстати – единственный из всех российских губернаторов. 

До сих пор такая властно-партийная конфигурация обеспечивала высокие результаты на выборах. Теперь такое положение дел грозит Хакасии своей непредсказуемостью по иркутскому шаблону.
