1. Вы - то, что вы носите
Исследования профессора Колумбийского Университета Адама Галински доказали, что на поведение человека влияет одежда, в которую он одет. 
Вы перенимаете качества той одежды, которая на вас и начинаете вести себя в соответствии с этими качествами.
На вас деловая одежда - вы более уверенная, целеустремленная, сосредоточенная. 
На вас коктейльное платье - вы более женственная, утонченная, изысканная. 
А какая на вас  одежда? Какие качества она передает вам? Как воздействует на ваше настроение? И этого ли вы хотите?
2. Ваша карьера

Однажды руководство крупного банка решило  для некоторых их сотрудников организовать семинар по стилю.
Выяснилось, что начальство планировало повышение для них, но они "не выглядели на новую должность". И это повезло, что руководство позаботилось о стиле сотрудников, и у них не было конкуренции за будущие места. 
А часто случается так, что сменили имидж и начался успех на работе. Сменил имидж и тебя стали внимательнее слушать, приглашать на совещания, спрашивать мнение, серьезнее относиться и в результате успешные переговоры, заключенные сделки и продвижение по работе. 
Как вы думаете, чем отличается автомобиль представительского класса от дешевых отечественных вариантов? 
Внешним видом.


Прежде всего внешним видом, по которому вас судят. 
Внешний вид диктует то, как к вам дальше будут относиться. А потом уже к внешнему виду будут добавляться внутренние качества. Но первый вывод уже сделан. Очень важно вам не проиграть на этом первом этапе.
3. Ваш мужчина
Как известно, мужчина любит глазами. И как вы думаете, изменится ли его отношение к вам, если вдруг вы станете выглядеть интереснее и привлекательнее?


Часто мои клиентки рассказывают как меняется отношение мужа, после того, как он видит их в новых образах. Мужчины стараются вспомнить былые навыки и начинают снова ухаживать, брать с собой "в свет", гордиться ими и даже ревновать. 
Если раньше мужчины вас не замечали, то теперь все изменится: они будут провожать вас любопытными взглядами, улыбаться при встрече, делать комплименты и знакомиться на улице.
4. Ваши дети
Детям очень важно гордиться своей мамой. Привлекательной, женственной, уверенной в себе, радостной. Ведь вы таким образом формируете их будущее. 
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Когда мама красивая, самооценка и у детей повышается. 
Займитесь собой, чтобы ваш сын в будущем выбрал себе хорошую и достойную девушку. 
Займитесь собой, чтобы быть примером красоты и женственности для вашей дочки. 
5. Лучший способ поднять самооценку и стать увереннее.
Женщина может лукавить по любому поводу! Но когда она хорошо выглядит и знает об этом, тогда легкая походка, блеск в глазах, ощущение «все могу» мгновенно расскажут самую большую правду-эта женщина нравится самой себе! А у окружающих просто не будет выбора! Такая женщина любит и любима, привлекательна и привлекает. А это самое ценное! 
К тому же это самый простой способ. Как только вы преображаетесь внешне, вы автоматически начинаете преображаться и внутренне. 
Замечали, что когда надеваешь платье, в котором себе нравишься, сразу улучшается настроение, появляется уверенность и в то же время женственность? 
И все начинается получаться само собой.
Поэтому хватит откладывать радостные события своей жизни, возьмитесь за свой гардероб прямо сейчас и запишитесь на Тренинг «Гармония цвета»: https://vk.com/z.yark?w=wall278467011_138%2Fall
Завтра – 25 февраля – последний день, когда действует скидка в 50%!

Будьте красивы, успешны и ни на кого не похожи! 

